



严明监规纪律 勇于攻坚克难

自治区监狱管理局召开全区监狱系统党风廉政建设工作会议

2版



新冠肺炎疫情发生以来,作为驻守国门口岸一线的国门卫士,二连出入境边防检查站严格落实国家移民管理局服务企业复工复产十项举措,一手抓疫情防控,一手抓口岸通关,对运输抗疫物资、国际进出口商品和鲜活农产品的交通运输工具实行“零等待”边检验放,全力确保口岸通关安全顺畅。图为二连出入境边防检查站民警对中国向蒙古国捐赠的防疫物资进行边防检查。

郭鹏杰 摄

最美战“疫”人：高墙内的别样坚守

3版



坐镇“疫”线的“天使团”主心骨

——记内蒙古援鄂第六医疗队领队侯明星

3月27日下午5时许,内蒙古援鄂第六医疗队乘坐的专机缓缓降落在鄂尔多斯市伊金霍洛国际机场。飞机舱门打开,医疗队队员们依次走下飞机,家乡人民手捧鲜花迎接白衣天使们凯旋归来。医疗队总领队内蒙古医科大学附属医院副院长侯明星长舒了一口气,他终于不辱使命,完成任务,把队员们平安带了回来。

自新冠肺炎疫情阻击战第一枪打响开始,作为内蒙古医科大学附属医院分管“院感”工作的副院长,侯明星一直坚守在医院防控一线,根据医院党委整体部署,做好抗击疫情工作。2月21日,他带领来自呼和浩特、包头、鄂尔多斯、巴彦淖尔4市24家医院的172名医护人员前往战“疫”一线——武汉。这一战就是36天。

6版